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Adminisztrációs felület 

Nevezési beállítások kezelése 

Egy versenykiíráshoz nevezési beállításokat azon felhasználók tudnak létrehozni, akiknek szerepéhez 

ezen jogosultság be van állítva. Jelenleg az adminok és a klub adminok rendelkeznek ilyen joggal. A 

klub adminok természetesen csak a saját maguk versenyeivel kapcsolatban tudnak bármit 

módosítani, így a nevezési beállításokat is csak saját versenyeikhez tudnak kiírni. 

A már felvett versenyekhez a versenykiírások listájában megjelenik a „Nevezési beállítások” opció a 

jobb oldalon, erre kattintva lehet elkészíteni a nevezési beállításokat. Bekarikázva látható az alábbi 

képernyő mentésen: 

 

 

A nevezési beállításokra kapott képernyőn első lépésben a verseny egészére vonatkozó beállításokat, 

illetve alapbeállításokat kell megtenni, az alábbi képernyőmentésen pirossal bekarikázva láthatóak 

ezek: 

 

A „pályák száma” (a lőtereknél beállítható az egyes lőterekre vonatkozó alapértelmezett érték), az 

„idősáv hossza”, az „Idősávok mettől” és az „idősávok meddig” kötelezően beállítandók, 



értelemszerűen kitöltve. A „maximális létszám / squad” beállítás is kötelező, de ha nem kerül 

kitöltésre, akkor nem lesz felső határa a squadban a jelentkezők számának, tehát hibát nem fog dobni 

akkor sem, ha ez nem kerül beállításra. Ezzel együtt természetesen ajánlott beállítani korlátozást. 

A „nevezés engedélyezve” beállítással lehet engedélyezni egy versenykiírásnál a nevezési lehetőség 

megjelenését a publikus felületen. Javasolt ezt kikapcsolt állapoton hagyni addig, amíg nincsenek 

véglegesítve az adott verseny nevezési beállításai. 

A „jelentkezési határidő” mezőben állítható be, hogy az adott versenyre meddig lehet leadni 

jelentkezést. Opcionális beállítás, ha nincs beállítva, akkor a verseny napja lesz a jelentkezési határidő. 

 

Ezen globális beállítások megadása után a „Táblázat generálása” gombra kattintva elkészíti a rendszer 

a squadok táblázatát. 

A táblázat első oszlopában az adott sorra (idősávra) vonatkozó adatok és beállítások vannak. 

Amennyiben az „Idősáv aktív” checkboxot bekapcsoljuk, akkor csak az adott sorra vonatkozó (tehát az 

adott idősávban lévő squadokra érvényes) beállításokat lehet megadni. Pl. így lehet egyszerűen 

idősávonként eltérő divíziókat beállítani. 

A táblázat további oszlopai az egyes pályákat reprezentálják, az idősávok és pályák metszéspontjai, 

tehát a táblázat cellái a squadok beállításait tartalmazzák. Ha bepipáljuk a „Squad beállítás aktív” 

checkboxot, akkor csak az adott squadra vonatkozó beállításokat tudunk megadni, ily módon teljesen 

egyedi beállításokkal mehet minden squad, ha arra van igény. Egy-egy squadba való jelentkezés ki-be 

kapcsolható a „Squad aktív” kapcsoló átállításával, ily módon létrehozhatóak olyan squadok, 

amelyekbe alapértelmezetten nem lehet nevezni, de láthatóak és szükség esetén megnyithatóak 

nevezésre. 

 

A beállítások „ereje” tehát a következő: a globális beállítások mindenhol érvényesek, de ha van 

beállítva idősávra vonatkozó, akkor az idősávra vonatkozó beállítás felülírja a globálisat, de ha van 

squad szintű beállítás, az felülírja mindkét előzőt is. Az, hogy az adott cellára (squadra) melyik 

érvényes éppen, az az adott cella háttérszínéből is látszik (színmagyarázat a táblázat felett). 

Fontos: 

Első alkalommal mindig a teljes versenyre vonatkozóan mentsük el a beállításokat a táblázat alatt 

megjelenő „Squad beállítások mentése” gombra kattintva. Ha az első mentés megtörtént, utána 

lehet az egyes cellákban megjelenő „Mentés” gombbal csak az adott squadra vonatkozó mentést 

végezni. 

Továbbá fontos, hogy a teljes versenyre vonatkozó módosítások mentésekor az adott versenyre 

vonatkozó összes korábbi mentést törli a rendszer, beleértve az esetlegesen már leadott 

jelentkezéseket is. Ezért mindenképp javasolt az első nevezések beérkezése után már a globális, 

versenyszintű módosításokat mellőzni. 

 

Nevezések kezelése 

Amennyiben egy versenykiíráshoz lett mentve nevezési beállítás, akkor a versenykiírások listájában a 

„Nevezési beállítások” opció alatt megjelenik egy „Nevezések” opció is. Erre kattintva 



megtekinthetőek egy táblázatban az adott versenykiírásra leadott nevezések az alábbi 

képernyőmentésen látható módon: 

 

A táblázatban tehát megjelenik a nevezett versenyző neve és a választott divízió. 

A nevezések listája CSV formátumban kiexportálható a táblázat felett a jobb oldalon látható CSV 

export gomb megnyomásával. A kiexportált állomány karakterkódolása UTF-8-as, az ékezetes 

karakterek ábrázolásánál ezzel az excelnek szokott lenni problémája, ezért csv importálással javasolt 

az exceben beolvasni, és akkor nem lesz probléma vele. Az alábbi képernyőmentésen látható, hogy 

melyik fül alatt, melyik opcióval lehet ezt megtenni: 

 

 

Publikus felület 
A publikus versenylistán a versenyek mellett jobb oldalon a „Versenykiírás” opció alatt megjelenik egy 

„Nevezés” opció, amennyiben az adott versenyhez rögzítettek nevezési beállításokat, és 

engedélyezték a nevezések leadását, a megjelenésre példa látható az alábbi képernyőmentésen: 

 



A „Nevezés” opcióra kattintva megnyílik a nevezéshez a felület, a megjelenő oldal felső részén a 

versenyre vonatkozóa alap információk láthatóak, alatta a squad táblázat, végül pedig a nevezési 

adatok megadására szolgáló űrlap. 

A squad táblázat első oszlopában az idősáv látható, a mellette lévő oszopokban az egyes squadokra 

vonatkozó adatok és gomb. A foglalt létszám kijelzésből látható, hogy az adott squadba hány nevezés 

érkezett, és hány nevezés lehet maximum. Amennyiben betelt a létszám, az adott squadba nem lehet 

több nevezést leadni, ezt a rendszer is kijelzi, illetve nem jeleníti meg a „Nevezés ebbe a squadba” 

gombot. 

A „Divíziók” linkre kattintva lehet megnézni, hogy az adott squadba milyen divíziókra lehet nevezni. 

A felület alsó része (táblázat és űrlap) látható az alábbi képernyőmentésen: 

 
 

A nevezés leadásának folyamata a következő: 

1. A táblázatban a kívánt squadban a „Nevezés ebbe a squadba” gombbal kiválasztani azt a 

squadot, amibe nevezni szeretnénk. 

2. A felület legördül a nevezési adatok megadására szolgáló űrlaphoz, az űrlapot ki kell tölteni 

értelemszerűen 

3. Amennyiben nem kívánunk több nevezést leadni a versenyre a megadott névvel, az 

„Elküldés” gombra kattintva elküldhetjük a nevezést, és nincs is több dolgunk. Amennyiben 

kívánunk még nevezést leadni a versenyre a megadott névvel, akkor az „Elküldés és új 

nevezés ezzel a versenyzővel” gombra kattintva elküldhetjük a nevezést, visszakapjuk utána a 

felületet, és kiválaszthatjuk a következő squadot, amelybe nevezni szeretnénk. Kiválasztás 

után legördül a felület a nevezési adatok űrlapjához, viszont ekkor már az előzőleg megadott 



adatokkal az ki van töltve a divízió kivételéve, így csak azt kell kiválasztanunk, és küldhetjük 

be a nevezést. 


